

我是怎样走入大法修炼的

【明慧网】1998年4月我开始修炼法轮大法。那么我是怎样走入大法修炼的呢？

修炼法轮大法前，我身体非常不好，脾气还暴躁，活不能干，可是打起架来，闭着眼睛往上冲，从来没有怕的人。附近村庄都出了名。

那时，我每天跟丈夫打仗。有一天，我骂丈夫到凌晨两点。骂累了，就歇一会儿，然后再骂。丈夫睡着了，我就拽着他的耳朵说：“你好好听着！我在骂你妈！”他无奈的说：“好好，骂吧骂吧。”说着又睡了。我就接着骂，直到又骂累了，看到丈夫打着呼噜睡的还挺香，我感觉没劲了，这才睡觉了。

公公英年早逝，婆婆对我丈夫疼爱有加。丈夫完婚后，本来婆婆是了却了一桩大愿和责任。可现在看到她儿子婚后的日子，真是又疼、又恨、无助，心里这个苦啊！有一次，婆婆对我说：“人家都是脾气不好，营生（干活）好；营生不好，脾气好。你脾气不好，还不能干活，你把这两个不好的都占了。”我马上顶她一句：“关你什么事？！”气得婆婆马上走开了。

有一天，丈夫听说炼法轮功不仅身体好，脾气也会好，还能“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。感觉太好了，就叫我去学。我说：“那不成傻子了嘛？！不去！”然后，在丈夫和法轮功学员几次诚心诚意的劝说下，我实在不好意思拒绝了，就去了学法小组。我听法轮功学员读了一会儿法，接着又跟着比划着学炼了四套动功。然后，我就一口接一口的往上拔气。一法轮功学员说：“师父管你了。”我不服的说：“哪有师



父？！我没看见！”她指着师父的法像说：“这就是师父。”我说：“相片，哪是师父？！”此刻党文化、无神论、痞子气，我表现的淋漓尽致。

此后，我再没去学法小组。二十天后，我出现了严重的尿道炎症状：尿急、尿频、尿痛，痛起来感觉骨头缝都酥酥的，可遭罪了。吃药、偏方也不管用。坚持了八、九天后，我无意间走到了法轮功学员家。她说：“你别不信，你缘份挺大的，第一天炼功师父就给你清理身体了，今晚去炼功吧，炼了就好了。”我说：“若真能好，我就信法轮功，我一辈子就信法轮功。”

傍晚，我去了学法小组，就坐在门口处，因为我当时尿频、尿急，不断的跑厕所，我不想打扰别人。可我坐下后，就一晚上没动。严重尿道炎就这样神奇的好了。

四、五天后的一个晚上，我又出现了尿道炎的症状，五、六分钟就要去一趟厕所。我蹲在厕所里，心想：这回我知道了，这不是病，这是消业，神奇的是，此念一出，症状立即消失了。

有一次，师父给我清理身体，拉肚子四天，没吃东西，但我很舒服。第四天，丈夫叫我去锄地，

说：“走，去干活！”婆婆也跟着丈夫随和着说。我生气说：“官还不差病人呢！不去！”结果，他们走后，我浑身开始难受，说不出什么滋味，坐卧不安。我就问师父：“师父，怎么他们走后我这么难受？”师父打给我一念：官还不差病人呢。这个“病”字很突出，出现在我的眼前。我立刻悟到：这不是病，是清理身体，我很正常。然后，我带上农具就下地去了。

去的路上，还一脚深一脚浅的，身体有些飘。结果，到地里后，我越干越有劲，越干越舒服，出了一身汗，一切正常了。

从此以后，我就坚定的走入了大法修炼。无论中共怎么疯狂迫害，都动摇不了我的信念。

有一天，一向被我欺负的丈夫却骑到我脖子上撒泼了，无故的对我大骂起来，提着我爸的名字，骂的恶狠狠的。我想：你骂吧，我今天必须做好。我忍着，紧咬牙关忍着，忍的我的心肺都要爆炸了，我边忍边走进院子去压井压水，忽然内心一种喜悦油然而生，有一种心花怒放的感觉，心中那个美啊！无法形容。当时我想：听师父的话，做到忍，是如此的美妙啊！

婆婆看到我的变化后，就在村里经常说：“谁家媳妇不好，就让她去炼法轮功，炼法轮功就都变好了。”可是，我也做不到时事事都在法上，有时我刚要发火，婆婆立刻手指着我提醒：“法轮功，法轮功”。我马上意识到自己是炼功人，要善，要忍，我要为他人着想。我立刻对婆婆说：“妈，感谢您的提醒。”然后，我们都笑了。

◇文/山东大法弟子

湖南省怀化市宣传部长张运松遭恶报被双开

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，原甘肃省敦煌市中共市委书记市长包东红、重庆市南岸区区长王茂春、山东省淄博市副市长宋振波、湖南省怀化市宣传部长张运松、海南省原海口市秀英区区长、澄迈县县长陈笑波遭恶报，被查。

中共官场“倒查三十年”，诸多各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只



是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

湖南省怀化市宣传部长张运松遭恶报被双开

二零二四年十一月二日湖南省消息，湖南省怀化市委常委、宣传部长张运松严重违法被双开。

张运松，一九七一年六月出

生，湖南省沅陵县人。主要履历：二零一二年，任靖州苗族侗族自治县县长；二零一五年，任靖州县委书记；二零二一年，任怀化市委常委、宣传部长。期间，张运松追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是张运松任怀化市靖州县长、靖州县委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎候梅秀、谭美华、汪仪，靖州县法轮功学员。二零一六年十一月十一日，三人在靖州县城发真相小册子时遭人恶告，被绑架到县拘留所非法拘留五天。

◎唐明兰，靖州县法轮功学员。二零一七年四月二十五日，靖州县“610”、县公安局国安警察、铁路公安警察、怀化工务段退管办人员，非法闯入唐明兰家中搜查。

◎谭美华，靖州县法轮功学员。二零一七年六月十五日，谭美华在家中被靖州县“610”、国安警察绑架，被劫送到怀化地区法制教育基地（洗脑班），被强制洗脑“转化”。

◎周爱华，靖州县法轮功学员。农历二零一八年九月二十六日，周爱华到靖州县三锹乡发放资料时，被三锹乡派出所警察绑架。同时被绑架的还有一位接受真相挂历的百姓覃宪菊，一同劫往靖州县公安局国保大队。当天下午六点钟，覃宪菊回家。周爱华被非法关押到靖州县拘留所四天。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南岳阳市三位八旬老年法轮功学员被劫持迫害

2024年12月12日上午9时许，湖南岳阳市三位老年法轮功学员刘碧莲（85岁）、刘春辉（80岁）、周明（86岁）在君山区九公里处给世人送新年年历时，被一名不明真相的妇女举报。她们被十几名警察劫持到岳阳市君山区派出所，遭到非法讯问姓名、地址、资料来源等，并多次被照像。刘碧莲立掌喊：“法轮大法好！真善忍好！”拒绝回答任何问题。周明用自己及亲侄女祛病健身奇效事例讲真相，并演示大法炼功动作，希望呼唤警察们的良知善念，让他们选

择一个美好的未来。三人于当日下午1点、2点、3点多钟由各自家家人接回家。

湖南省岳阳市法轮功学员蔡桂姣被劫持后情况

湖南省岳阳市法轮功学员蔡桂姣，75岁。2024年10月30日，蔡桂姣在岳阳市岳城菜市场发放真相台历时，被城管人员劫持，并被岳阳市楼区公安分局国保大队警察非法关押在岳阳市看守所。

三天后，蔡桂姣出现严重病态，被送岳阳市广济医院。此医院是由公安退休人员控制私立医院。

12月份，岳阳市楼区公安分局国保大队办案警察已将构陷蔡桂姣黑材料交平江县检察院，妄图进一步迫害她。◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

